11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2010 00:48:59

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2010 10:06:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146552/answer/146558




®uMo03 He BIUAET Ha (PEePTUNIBHOCTH( KOHEYHO, B TOM CJIydae, eC/id He HapyLIeHO CEMSIU3BEPXKEHNE).
Opuako, oH((p“MO03) MOKeT ObITh IPUYNHON MHOTHX OPYTUX OCIOXKHEHWU U 3ab607eBaHul, BIJIOTH [0
oHKonartonoruud. O6paTUTECh K YPOJIOTY.



